
 
 

БАРСЕЛОНА 2026 

 

Положення II Міжнародного Художнього Конкурсу 

 «Покоління війни у Барселоні» 

 

Про проєкт 

II Міжнародний Художній Конкурс «Покоління війни у Барселоні» є 

важливою подією культурної дипломатії, який створений для укріплення зв’язків 

між Україною та Іспанією, мотивації іспанського народу допомоги Україні під час 

війни. Переможці Конкурсу презентують українське мистецтво іспанським 

представникам влади, культури, бізнесу, а також медіа і широкому глядачу на 

площі Virrei Amat в рамках XII Міжнародного фестивалю української культури 

“Ucrania Fest”, що проходитеме 15-21 вересня в Іспанії. Це буде третя виставка 

артмарафону «Покоління війни» в Іспанії і друга в Барселоні – вперше проєкт був 

репрезентований минулого року – фото, відео і посилання ЗМІ дивіться тут   

Артмарафон «Покоління війни» є частиною Міжнародного Художнього 

фестивалю MAЛЮЙ.UA.WAR – єдиної культурної ініціативи в Україні, яка 

безперервно триває з першого тижня повномасштабного вторгнення РФ. Це єдиний 

у світі проєкт, який через мистецтво аналізує зміну свідомості різних поколінь під 

час сучасної довготривалої війни, що проводиться Асоціацією з розвитку 

міжнародних відносин ADRUM і компанією STUDIORAR за сприяння 

Міністерства культури України, Міністерства закордонних справ України та 

Київської міської влади. За цей час відбулося понад 70 виставок та проєктів 

культурної дипломатії, які були представлені у 20 країнах світу: Україні, США, 

Швейцарії, Ватикані, Чорногорії, Албанії, Південній Кореї, Японії, Малайзії, Китаї, 

Болгарії, Північній Македонії, Сербії, Польщі, Пакистані, Греції, Іспанії, 

Аргентині, Парагваї, Азербайджані.  

 

Про виставку 

Як і минулого року, виставка у друкованому варіанті буде представлена в 

двох форматах: на банерах та на ПВХ А3 формату, розміщених на мольбертах, що 

дозволить великій кількості людей ознайомитися з творчістю українських митців.  

У виставці візьмуть участь Переможці II Міжнародного Художнього 

Конкурсу «Покоління війни у Барселоні». Щоб стати Переможцем, треба пройти 

кастинг і сплатити внесок. 

Організатори виставки: Асоціація з розвитку міжнародних відносин 

ADRUM, компанія STUDIORAR та Українська асоціація «Джерело» за підтримки 

Генерального консульства України в Барселоні, регіональної влади Каталонії та 

міської влади Барселони. 

 

Умови участі 

1. У Конкурсі може взяти участь художник будь-якого віку – від дітей до літніх 

людей. 

https://adrum.com.ua/bcn2025/


2. Обмежень в матеріалах і жанрах немає. 

3. Діджитал арт приймається. 

4. Не приймаються копії інших робіт і взаємодія з ШІ. 

5. У виставці може взяти участь як митці, які знаходяться в Україні, так і ті, що 

проживають за кордоном. 

 

Як подати заявку 

Ви можете подати заявку по імейлу, або через Інстаграм чи Фейсбук акаунт. Для 

цього треба надіслати фото від 1 до 5 робіт і вказати свій вік: 

або на імейл adrumukraine@gmail.com  

або в дірект нашого Інстаграм акаунту @adrum.ukraine 

https://www.instagram.com/adrum.ukraine/ 

або в месенджер нашого Фейсбук акаунту @adrumukraine 

https://www.facebook.com/adrumukraine/ 

 

Кастинг 

Після отримання заявки вам приходить підтвердження, що заявка прийнята. 

Робота розглядається оргкомітетом проєкту від 1 до 3 діб. Після прийняття рішення 

результати кастингу надсилаються вам відповідно до того, звідки прийшла заявка: 

на імейл, або в Інстаграм чи Фейсбук. Якщо кастинг пройдено, вам повідомляють, 

яка робота/роботи обрані для виставки, реквізити для сплати внеску і які ще дані 

треба надіслати. 

 

Як оцінюються роботи 

Роботи оцінюються за двома критеріями: техніка малюнку згідно віку (адже 

в проєкті беруть участь діти і дорослі) та ідея. 

Важливо! 

На розгляд кожної заявки витрачаються час і зусилля організаторів. Будь ласка, 

подавайте заявку на участь тільки у тому випадку, коли ви готові зробити внесок у 

разі проходження кастингу.  

 

Дедлайн 

Щойно кількість робіт, яку може вмістити виставка, буде набрана, пул буде 

закритий. Тому чим раніше подати заявку, тим краще. 

 

Внесок 

Фінансування проєкту немає, всі витрати покриваються внесками учасників. 

Прораховуються витрати по виставці і поділяються на кількість місць. Оскільки 

можливо представити тільки 50 робіт А 3 формату на мольбертах і друк на ПВХ 

дорожче, ніж на баннерах, то внесок за участь на мольберті дорожче, ніж на банері: 

• Внесок за одну роботу на мольберті – 2500 грн. 

• Внесок за одну роботу на банері – 1500 грн. 

• Внесок за участь в проєкті «Виставка у виставці» - 12 000 грн. 

 

Якщо ви пройшли кастинг і сплатили внесок, ви стаєте Переможцем  

II Міжнародного Художнього Конкурсу «Покоління війни у Барселоні»!  

 

Що потрібно для виставки 

mailto:adrumukraine@gmail.com
https://www.instagram.com/adrum.ukraine/
https://www.facebook.com/adrumukraine/


Після сплати внеску потрібно надіслати нам на імейл adrumukraine@gmail.com: 

1. Квитанцію про сплату внеску. 

2. Фото обраної роботи/робіт не менше 1 Мб і 2500 пікселей по довгій стороні. 

Для цього оберіть фото, зняте на телефон, а не переслане по месенджерах 

(Viber, WhatsApp і т.д.), бо вони зменшують якість.  

Важливо! 

Фото роботи повинно бути сфотографовано максимально близько, 

фронтально, без зайвих предметів та простору – тільки робота. Пам’ятайте, 

що саме це фото буде експонуватися на виставці. Робота повинна бути без 

відблисків – для цього її краще фотографувати без спалаху при природному 

освітленні. 

3. Ваше портретне фото. 

4. Дані: ваше ім’я, прізвище, вік, місто/село, назву і рік створення роботи, 

Інстаграм акаунт (або інший ваш ресурс) для QR-коду, який буде біля роботи. 

Самому не треба робити QR-код – ми робимо їх в одній програмі для 

презентаційного дизайну виставки. 

Важливо! 

Якщо фото роботи/робіт відскановане або зроблено на фотоапарат і більше ніж 25 

Мб, закачайте його/їх на файлообмінник або на гугл-диск і надайте нам доступ 

adrumukraine@gmail.com. 

 

Що ви отримаєте 

• Розміщення роботи/робіт на наших ресурсах – Інстаграмі, Фейсбуці та 

Телеграмі. В Інстаграмі вас буде запрошено в співавтори. 

Важливо! 

Перевірте налаштування в Інстаграмі, щоб ми могли вас відмітити. 

• Участь роботи/робіт у виставці «Покоління війни. П’ятий рік» у Барселоні. 

• Фото, відео виставки і посилання ЗМІ будуть надіслані вам на імейл і 

розміщені на наших ресурсах. 

• Спеціальну Відзнаку українською та англійською мовами. 

• Ваша робота/роботи буде розміщена у Виставковому пулі, звідки обираються 

роботи для міжнародних виставок, ви будете отримувати запрошення на 

участь у наших проєктах. 

 

Проєкт «Виставка у виставці» 

Пропонуємо проєкт у проєкті або виставку у виставці, де в рамках 

колективної виставки, де представлені зазвичай по одній або по дві-три роботи від 

одного учасника, окремо позиціонується корнер з роботами одного митця, де на 

окремому стенді або банері експонуються кілька робіт одного художника. Такі 

проєкти за останній рік відбулися в Чорногорії, Іспанії та Греції, де були 

представлені в середньому по 8-10 робіт від одного митця. В експозиціях брали 

участь як дорослі, так і юні учасники. В минулому році в Барселоні одна банерна 

конструкція була виділена саме під проєкт «Виставка у виставці», на чотирьох 

сторонах якої було представлено по 8 робіт різних художників (детальніше 

дивіться нижче в інформації про виставку минулого року). 

Якщо ви хочете взяти участь у цьому проєкті, надішліть в заявці на кастинг 

до 10 робіт і вкажіть ваш акаунт (Інстаграм, або Фейсбук чи сайт), де організатори 

можуть ознайомитися з вашою творчістю детальніше. Вкажіть ваш вік. У темі 

mailto:adrumukraine@gmail.com
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листа напишіть: Виставка у виставці в Барселоні. Оскільки на банері можна 

представити 8 робіт, а внесок за одну роботу 1500 грн., то розміщення 8 робіт, 

відповідно, внесок за участь у проєкті «Виставка у виставці» складає 12 000 грн.  

 

Що ви отримаєте: 

• Розміщення робіт на наших ресурсах – Інстаграмі, Фейсбуці та Телеграмі. В 

Інстаграмі вас буде запрошено в співавтори. 

Важливо! 

Перевірте налаштування в Інстаграмі, щоб ми могли вас відмітити. 

• Окремий стенд на виставці «Покоління війни. П’ятий рік» у Барселоні. 

• У публікаціях ЗМІ буде зроблений акцент на ваші роботи - розміщено фото з 

вашим стендом та згадкою про вас. Як це було, дивіться у ЗМІ минулого року 

нижче. В цьому році інфопартнери додадуть активне посилання на ваш 

ресурс. 

• Фото, відео і посилання ЗМІ будуть надіслані вам на імейл і розміщені на 

наших ресурсах. 

• Спеціальну Відзнаку про вашу участь у проєкті «Виставка у виставці» у 

Барселоні. 

• Ваша робота буде розміщена у Виставковому пулі, звідки обираються роботи 

для міжнародних виставок, Ви будете отримувати запрошення участі у 

наших проєктах. 

 

 

Будемо раді вашій участі! 
Всі питання за тел.: +380674094155 (Viber, WhatsApp, Telegram) 

e-mail: adrumukraine@gmail.com 

Сайт: http://adrum.com.ua 

Facebook https://www.facebook.com/adrumukraine/ 

Instagram: https://www.instagram.com/adrum.ukraine?igsh=MXg4emRnank4YXFwdQ== 

Telegram: https://t.me/drawuawar  

TikTok:https://www.tiktok.com/@adrum.ukraine?_r=1&_t=ZS-

957PtRKffAW  

YouTube: https://www.youtube.com/@ADRUM.UKRAINE 
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